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ARAġTIRMANIN SUNUMU

KONTAK ARAġTIRMA tarafından gerçekleĢtirilen TÜRKĠYE AĞUSTOS 2022 

SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ'nin amacı siyasi partilerin seçmen desteğini, ülkedeki siyasi 

konulara seçmenlerin bakıĢını ve siyasetçilerle ilgili seçmenlerin kanaatlerini tespit 

etmektir.AraĢtırma, kotalara uygun olarak 24 Haziran 2018 Milletvekili seçim 

sonuçlarına göre ağırlıklandırılarak analiz edilmiĢtir. Henüz Milletvekili seçim dönemi 

olmadığından kararsızların matematiksel olarak dağıtılması uygun olmamakla birlikte 

ilgililere fikir vermesi açısından tablo oluĢturulmuĢtur.

POLL PRESENTATION

The aim of TÜRKĠYE AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTERS POLL which has been 

conducted by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) is to determine voters 

support to political parties, viewpoint of the voters on the political issues in the country 

and opinions of voters to the politicians. The research is analyzed by weighting 

according to the results of the 24 June 2018 parliamentary elections in line with 

quotas. Since there is no parliamentary election period yet, it is not appropriate to 

distribute the undecideds mathematically, however a table has been created to give an 

idea to the interested parties.



ANKETĠN KÜNYESĠ 

KONTAK ARAġTIRMA tarafından TÜRKĠYE AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ 

ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde coğrafi bölgeleri temsilen 26 il 

merkezinde %95 güven düzeyinde 1829 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi kullanılarak 

finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup anketin hata payı 

%+-2.57 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

TÜRKĠYE AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTERS POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 1829 voters, at a confidence interval of %95 in 26 city center which 

are representing geographic regions on 14 August 2022. Poll tolerance is calculated 

as %+-2.57.



Seçmenlere sorduk bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi 

olsa kime oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Diğer sütununda  gösterilen %2.0 oranındaki Bu hafta 

CumhurbaĢkanlığı seçimi olsa kime oy vermeyi 

düĢünürsünüz tablosu
F

a
ti

h
 E

rb
a

k
a

n
 

A
h

m
e

t 
D

a
v
u

to
ğ

lu

H
D

P
 A

d
a

y
ın

a
 

A
d

a
y
a

 g
ö

re
 

T
e

m
e

l 
K

a
ra

m
o

ll
a

o
ğ

lu

T
a

n
ju

 Ö
z
c

a
n

 

F
.M

e
h

m
e

t 
M

a
ç
o

ğ
lu

 %
0

.1

0,7

0,6

0,2 0,2

0,1 0,1 0,1



24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde Akparti'ye

%42.5 oranında oy verdiğini söyleyen seçmenlerin 

önümüzdeki CumhurbaĢkanlığı seçimlerinde oy verme 

eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde CHP'ye 

%22.7 oranında oy verdiğini söyleyen seçmenlerin 

önümüzdeki CumhurbaĢkanlığı seçimlerinde oy verme 

eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde MHP'ye 

%11.1 oranında oy verdiğini söyleyen seçmenlerin 

önümüzdeki CumhurbaĢkanlığı seçimlerinde oy verme 

eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde Ġyiparti'ye

%10 oranında oy verdiğini söyleyen seçmenlerin 

önümüzdeki CumhurbaĢkanlığı seçimlerinde oy verme 

eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde HDP'ye

%11.6 oranında oy verdiğini söyleyen seçmenlerin 

önümüzdeki CumhurbaĢkanlığı seçimlerinde oy verme 

eğilimlerini gösteren tablo
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Seçmenlere sorduk bu hafta Milletvekili genel seçimi 

olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ
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24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti %42.5

CHP %22.7

HDP %11.6

MHP %11.1

Ġyiparti %10.0

Diğer %2.1

OCAK 2022 ANKETĠ

Akparti %33.6

CHP %28,7

Ġyiparti %13,8

HDP % 10.3

MHP %8,2

Deva partisi %2,1

Memleket partisi %1,2

Diğer %2.1

TÜRKĠYE AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde Akparti'ye %42.5 oranında 

oy verdiğini söyleyen seçmenlerin önümüzdeki Milletvekili genel 

seçimlerinde oy verme eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde CHP'ye %22.7 oranında oy 

verdiğini söyleyen seçmenlerin önümüzdeki Milletvekili genel 

seçimlerinde oy verme eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde MHP'ye %11.1 oranında oy 

verdiğini söyleyen seçmenlerin önümüzdeki Milletvekili genel 

seçimlerinde oy verme eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde Ġyiparti'ye %10 oranında 

oy verdiğini söyleyen seçmenlerin önümüzdeki Milletvekili genel 

seçimlerinde oy verme eğilimlerini gösteren tablo
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçimlerinde HDP'ye %11.6 oranında oy 

verdiğini söyleyen seçmenlerin önümüzdeki Milletvekili genel 

seçimlerinde oy verme eğilimlerini gösteren tablo
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Son yıllarda hayat standardınız iyiyemi kötüyemi gitti?

Ġyiye gitti ; 20,7

Kötüye gitti ; 
71,2

Aynı kaldı; 6,9

Cevap 
vermeyen ; 1,2

OCAK 2022 ANKETĠ

Ġyiye gitti %16.7

Kötüye gitti %74.2

Aynı kaldı %8.4

Cevap vermeyen %0.7



ANKETĠN KÜNYESĠ 

KONTAK ARAġTIRMA tarafından ANKARA AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ 

ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Ankara Ġl merkezi ve bazı bağlı 

ilçelerinde %95 güven düzeyinde 910 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi kullanılarak 

finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup anketin hata payı 

%+-2.34 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

ANKARA AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 910 voters at a confidence interval of %95 in Ankara city center and 

its districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is calculated as %+-2.34.

ANKARA AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ

ANKARA AUGUST 2022THE VOICE OF VOTER POLL



Ankara seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ
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24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti %40.4

CHP %26.1

MHP %13.1

Ġyiparti %12.1

HDP %6.4

Diğer %1.9

ANKARA AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



ANKETĠN KÜNYESĠ 

ANKETĠN KÜNYESĠKONTAK ARAġTIRMA tarafından BOLU AĞUSTOS 2022 

SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Bolu il merkezi 

ve bazı bağlı ilçelerinde %95 güven düzeyinde 648 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi 

kullanılarak finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup 

anketin hata payı %+-1.73 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

BOLU AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 648 voters at a confidence interval of %95 in Bolu city center and its 

districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is calculated as %+-1.73.
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BOLU AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL



BOLU seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ

24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti % 52.2

CHP % 20,3

MHP %15

Ġyiparti % 8.6

HDP % 1.9

Diğer % 2.0

BOLU AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



ANKETĠN KÜNYESĠ 

ANKETĠN KÜNYESĠKONTAK ARAġTIRMA tarafından DÜZCE AĞUSTOS 2022 

SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Düzce il merkezi 

ve bazı bağlı ilçelerinde %95 güven düzeyinde 516 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi 

kullanılarak finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup 

anketin hata payı %+-1.85 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

POLL IDENTIFICATIONDUZCE AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has 

been conducted and financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) 

by using face to face interview with 516 voters at a confidence interval of %95 in 

Duzce city center and its districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is 

calculated as %+-1.85.
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DÜZCE seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ

24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti % 56.2

MHP % 18.8

CHP % 14.5

Ġyiparti % 6.8

HDP % 1.9

Diğer % 1.8

DÜZCE AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



ANKETĠN KÜNYESĠ 

ANKETĠN KÜNYESĠKONTAK ARAġTIRMA tarafından ĠSTANBUL AĞUSTOS 2022 

SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Ġstanbul Avrupa 

ve Anadolu yakasındaki bazı ilçelerinde %95 güven düzeyinde 1244 kiĢiyle yüzyüze

görüĢme yöntemi kullanılarak finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle 

yapılmıĢ olup anketin hata payı %+-2.73 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

ISTANBUL AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 1244 voters at a confidence interval of %95 in Istanbul Europe and 

Asia side districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is calculated as %+-

2.73.
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ĠSTANBUL seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ

24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti % 42.7

CHP % 26.4

HDP % 12.7

MHP % 8.3

İyiparti % 8.0

Diğer % 1.9

ĠSTANBUL  AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



ANKETĠN KÜNYESĠ 

KONTAK ARAġTIRMA tarafından KOCAELĠ AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ 

ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Kocaeli Ġl merkezi ve bazı bağlı 

ilçelerinde %95 güven düzeyinde 815 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi kullanılarak 

finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup anketin hata payı 

%+-2.88 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

KOCAELI AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 815 voters at a confidence interval of %95 in Kocaeli city center and 

its districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is calculated as %+-2
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KOCAELĠ AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL



KOCAELĠ seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz??
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ

24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti % 48,3

CHP % 20.1

MHP % 11.4

İyiparti % 10.3

HDP % 7.3

Diğer % 2.6

KOCAELĠ AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ



ANKETĠN KÜNYESĠ 

KONTAK ARAġTIRMA tarafından SAKARYA AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ 

ANKETĠ 07 Ağustos - 14 Ağustos 2022 tarihlerinde Sakarya Ġl merkezi ve bazı bağlı 

ilçelerinde %95 güven düzeyinde 780 kiĢiyle yüzyüze görüĢme yöntemi kullanılarak 

finansmanı firmamız tarafından karĢılanmak suretiyle yapılmıĢ olup anketin hata payı 

%+-2.42 olarak hesaplanmıĢtır.

POLL IDENTIFICATION

SAKARYA AUGUST 2022 THE VOICE OF VOTER POLL has been conducted and 

financed by KONTAK ARAġTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to face 

interview with 780 voters at a confidence interval of %95 in Sakarya city center and 

its districts on 7 August - 14 August 2022. Poll tolerance is calculated as %+-2.42.
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SAKARYA seçmenlerine sorduk Bu hafta Milletvekili genel 

seçimi olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa seçmenlerin 

kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında OY TERCĠHĠ

24 Haziran 2018 

MV.seçim sonuçları

Akparti % 58.3

MHP % 13,7

CHP % 13,7

İyiparti %  9.4

HDP % 2.5

Diğer % 2.4

SAKARYA AĞUSTOS 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ
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